H N M  pravila privatnosti 
Zaštitu Vaših osobnih podataka shvaćamo vrlo ozbiljno i stoga Vam nastojimo jamčiti pravo na informacijsko samoodređenje. Kao pravna osnova služe nam Zakon o zaštiti osobnih podataka i Zakon o elektroničkim komunikacijama.

Što radimo s vašim podacima?
Osobne podatke koje ste dobrovoljno unijeli u obrascu registracije na našu web stranicu prikupljamo i obrađujemo radi održavanja kontakata sa preporučiteljima/članovima Humanitarian Network Marketinga. Vaše osobne podatke nikada ne prosljeđujemo i ne predajemo trećim stranama, niti ih komercijaliziramo na bilo koji drugi način.

Kada prikupljamo, obrađujemo i koristimo vaše osobne podatke? 
Prilikom svakog pristupa korisnika našoj internet stranici,  pohranjujemo podatke pristupa u obliku log datoteka. Svaki podatkovni slog sastoji se od: internetske strane preko koje ste došli do naše strane; IP-adrese; datuma i vremena pristupa; upita preporučitelja/člana..

Kako mogu učiniti nešto protiv pohranjivanja podataka?
Na temelju zahtjeva imate pravo besplatno dobiti informacije o Vašim osobnim podacima koji su pohranjeni u našoj bazi. Sukladno čl. 21 Zakona o zaštiti podataka imate pravo protiviti se obradi vaših osobnih podataka u marketinške svrhe. Također, prema zakonskim odredbama imate pravo na dopunu, izmjenu ili brisanje osobnih podataka. Molimo Vas da se u takvim slučajevima javite pismeno ili e-mailom na dolje navedenu mail adresu.

Što su cookies (kolačići) i u koje se svrhe oni koriste?
Kako bi posjećivanje naše internetske stranice bilo što ugodnije, koristimo cookies. Cookies su male tekstovne baze podataka koje se pohranjuju lokalno u međumemoriji internetskog pretraživača posjetitelja stranice. Svoj pretraživač možete namjestiti tako da se na hard disku ne pohranjuju cookies odnosno da se već pohranjeni cookies ponovno obrišu.
Na internetskim stranicama H N M -a kolačići se koriste kako bi se omogućile ili poboljšale ponuđene funkcije te iskustvo pregledavanja za preporučitelje/članove. Korištenjem ove internetske stranice pristajete na uporabu kolačića (tzv. cookies), čijim blokiranjem i dalje možete pregledavati stranicu, no neke njezine mogućnosti možda neće biti funkcionalne.
Osim tih funkcionalnih kolačića i kolačića sesije postoje i analitički kolačići koje ostavljaju alati treće strane (poput Google servisa - Google Analytics) kako bi se pratila kvaliteta iskustva za korisnika prilikom posjeta internetskoj stranici H N M -a.
Internetske stranice H N M –a ne koriste se web-pratilicama ni sličnim tehnologijama za praćenje.  HNM  ni pod kakvim okolnostima ne koristi kolačiće za prikupljanje, obradu, širenje ili evidentiranje osobnih podataka.
Linkovi (poveznice) na druge internetske stranice
Naša web stranica sadrži linkove na druge internetske stranice. Ove napomene o zaštiti podataka odnose se samo na naše internetske stranice. Molimo Vas da uzmete u obzir odredbe o zaštiti osobnih podataka na povezanim stranicama. Za sadržaje trećih koji se preko linkova mogu koristiti i koji su posebno označeni, ne preuzimamo odgovornost niti su ti sadržaji naše vlasništvo. Za ilegalne, pogrešne ili nepotpune sadržaje te za štete koje nastanu korištenjem ili nekorištenjem informacija odgovoran je isključivo vlasnik internetske strane s kojom ste povezani.

Odredbe o zaštiti osobnih podatka za Google Analytics na web lokaciji:
Ova web lokacija koristi Google Analytics, tj. uslugu za analizu Google Inc. ("Google"). Google Analytics primjenjuje takozvane „kolačiće“, tj. „cookies“, tekstualne datoteke koje se pohranjuju na računalu korisnika i koje omogućuju analizu korištenja web lokacije. Na ovoj web lokaciji je aktivirana IP-anonimnost tako da je prethodno skraćena IP-adresa korisnika Google-a unutar zemalja članica Europske unije ili u drugim državama potpisnicama ugovora o Europskom gospodarskom prostoru. Po nalogu vlasnika ove web lokacije Google će koristiti ove informacije kako bi se analiziralo korištenje ove web lokacije od strane korisnika da bi se sačinila izvješća o aktivnostima na web lokaciji te da bi se vlasniku web lokacije pružile daljnje usluge povezane s korištenjem web lokacije i korištenjem Interneta. Možete spriječiti pohranjivanje kolačića putem odgovarajućeg namještanja softwarea Vašeg preglednika. Upozoravamo da postoji mogućnost da u ovom slučaju nećete moći koristiti sve funkcije ove web lokacije u potpunosti.

Imate li još pitanja?
Imate li još pitanja o prikupljanju, obradi i korištenju vaših osobnih podataka slobodno nam se obratite na adresu info@humanitarian-nm.com.
